
3102/3103السنة الدراسية :   

: 5سلسلة رقم   
مي ــــــة الجداء السلـتحليلي  

ة  الجــــــاحظــــــــالثانوي  

التأهيليـــــــــــة    مادة : الرياضيــــات  

0 علـــــوم  تجريبيـــــة   0 القســـم : استاذ : عبدالفتاح قويـــــدر  

   ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗    ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗       

يتقاطعان في     و     تحقق من المماسين  -5

        النقطة 

    𝛀و BDاحسب المسافتين  -أ -6

⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  احسب الجداءين السلميين :  -ب   و   ⃗⃗

𝛀 ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  𝛀 ⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗      احسب المحددتين :  -ج   و    ⃗⃗

     𝛀 ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  𝛀 ⃗⃗⃗⃗  ⃗  

⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   بين ان الزاويتين الموجهتين  -7 ⃗⃗  ̂
و  

 𝛀 ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  𝛀 ⃗⃗⃗⃗  ⃗  
̂

   لهما نفس القياس بترديد 

  :5تمرين 

المستوى المنسوب الى معلم متعامد ممنظم    

(O;       

  A(2;0) نعتبر في المستوى النقط      

 C(3 ;3)و  B(-2 ;0)و 

نقطة من المستوى بحيث :  Dلتكن  -0

  ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 D حدد زوج احداثيتي النقطة  - أ

 (AD)اعط معادلة ديكارتية للمستقيم  - ب

قياس للزاوية الموجهة   𝛂ليكن   - ت

   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ̂
  sin𝜶و  cos𝜶:احسب    

  ثم استنتج قيمة 

 Bحدد معادلة الارتفاع المنشأ من النقطة  - ث

 ABDللمثلث 

 d(B,(AD))احسب   - ج

من المستوى  Mمجموعة النقط     لتكن  -3

 التي تحقق العلاقة التالية:

⃗⃗⃗⃗⃗⃗  بين أن:  - أ  ⃗   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

⃗⃗  . احسب  M(x ;y)نضع  - ب ⃗⃗  ⃗   ⃗⃗⃗⃗ ثم  ⃗ 

⃗⃗⃗⃗⃗⃗  احسب   yو  xبدلالة   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ⃗ 

مستقيم محددا معادلة     استنتج ان  - ت

 ديكارتية له.

 متعامدان  (AD)و     بين ان  -أ -2

   ),d(Aاحسب 

{
             

        
 

 : 1تمرين 

 B(-2 ;4)و  A(1 ;-2)نعتبرالنقطتين 

 [  ]التي احد اقطارها  (C)اكتب معادلة ديكارتية  -0

 Aفي النقطة  (C)اكتب معادلة ديكارتية لمماس  -3

  والمستقيم ذا المعادلة (C)ادرس تقاطع الدائرة  -2

x=2 

 و  )2A ;1(نعتبرالنقطتين   : 2تمرين  

B(1;-2) وC(-1 ;2)  

 (BC)حدد معادلة ديكارتية للمستقيم  -أ-0

متساوي الساقين و قائم الزاوية  ABCبين ان المثلث  -ب

A 

المحيطة بالمثلث  (C)حدد معادلة ديكارتية للدائرة  -أ-2

ABC 

مماس  x+2y+5=0ذا المعادلة     بين ان المستقيم  -ب

 E؛ ثم حدد زوج احداثيتي نقطة التماس (C)للدائرة 

 (BC)و    تقاطع  Fحدد زوج احداثيتي النقطة  -أ-2

 (C)للدائرة      بين ان معادلة المماس الثاني  -ب

 11x-2y-25=0هي :  Fوالمار من 

بحيث   y) M(x;مجموعة النقط  (C)لتكن : 3تمرين 

x²+y²+4x-2y=0 

 دائرة محددا مركزها وشعاعها  (C)بين ان  (0

 A(-1 ;-1)نعتبر النقطة  (3

       تحقق من ان  - أ

 Aفي النقطة  (C)للدائرة     حدد معادلة المماس  - ب

 2x+y-1=0المستقيم الذي معادلته  (D)ليكن  (2

)دون  (D)والمستقيم  (C)ادرس تقاطع الدائرة  - أ

 تحديد نقط التقاطع(

 (D)والمستقيم  (C)حدد نقط تقاطع  الدائرة  - ب

 حل مبيانيا النظمة : (4

 :4تمرين 

         و       𝛀نعتبر النقطتين 

التي مركزها  (C)حدد معادلة ديكارتية للدائرة  -0

 𝛀 وتمر من النقطة   

        و         نعتبر النقطتين  -3

 (C)قطر للدائرة  [  ]تحقق من ان 

المستقيم الذي إحدى معادلاته الديكارتية     ليكن  -2

           هي : 

   عند النقطة  (C)مماس للدائرة     بين ان 

عند  (C)للدائرة     حدد معادلة ديكارتية للمماس  -4

   النقطة 
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